
令和４年度第８回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和５年３月１日（水）午前９時３０分から 

第２ 場    所  碧南市役所１階 選挙管理委員会室 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  遠山書記長、中川書記長代理、杉浦書記、河原書記 

第６ 会議の概要          （午前９時３０分 開会） 

１ 協議事項 

(1) 選挙人名簿定時登録について 

(2) 愛知県議会議員一般選挙の執行について 

２ 報告事項 

(1) 第２０回愛知県知事選挙の投票状況について 

(2) 令和５年度事業計画について 

(3) 期日前投票及び不在者投票の宣誓書の様式変更について 

３ その他 

 

     （午前１０時００分  閉会） 

 

 上記は、令和４年度第８回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和５年３月１日 

 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 

 

 



 

[内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和４年度第８回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項 (1) の選挙人名簿定時登録について事務局から説明

をお願いします。 

書記：〔資料１、２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：また選挙人名簿登録人数が減少していますね。これは碧南市の人口が減少し

ているということでしょうか？ 

書記：その通りです。碧南市の日本人の住民登録の人数が減少していますので、選

挙人名簿登録人数も減少しています。転出、死亡が主な原因になります。 

粟津委員長：了承しました。この議題については承認します。 

粟津委員長：次に、１協議事項 (2) の愛知県議会議員一般選挙の執行について事務局か

ら説明をお願いします。 

書記：〔資料３～６ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：３月２９日午前中に委員会がありますが、都合が悪いため午後にしていただ

けると助かります。 

書記：承知いたしました。３月２９日は午後４時に時間を変更します。２９日には、

県議選事務従事職員の委嘱及び投票管理者、投票立会人の選任等をしていだだ

くとともに３１日の立候補受付の概要についてご説明いたします。 

粟津委員長：了承しました。この議題については承認します。 

粟津委員長：次に、２報告事項 (1) 第２０回愛知県知事選挙の投票状況について事務局

から説明をお願いします。  

書記：〔資料７ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：碧南市の投票率は４１．２６％であったということですが、県の投票率はい

かがでしたか？ 

書記：県全体の投票率は３６．４３％です。 

各委員：県全体と比較すれば碧南市の投票率は高かったのですね。近隣市と比較する

とどうでしょうか。 



 

書記：刈谷市は４４．１８％、西尾市は４６．９７％、知立市は４３．２２％、高

浜市は４２．３３％、安城市は５０．９３％でした。近隣市との比較では碧南

市の投票率は低いようです。今後の課題としたいと思います。 

各委員：投票率の向上のために検討をお願いします。 

粟津委員長：他に質問等無いようなので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：次に、２報告事項 (2) 第令和５年度事業計画について事務局から説明をお

願いします。  

書記：〔資料８、９ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：全国や県の選管連合会の定例会や総会ですがコロナということでここ数年開

催されませんでしたが、５年度は開催される見通しでしょうか。 

書記：今のところ中止の連絡は来ておりません。また詳しい日程についてもまだ不

明ですが、事務局から通知が届き次第、皆さんにご連絡させていただきます。 

粟津委員長：よろしいでしょうか？ それではこの議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：次に、２報告事項 (3) 期日前投票及び不在者投票の宣誓書の様式変更につ

いて事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料１０、１１ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

粟津委員長：特に質問等ないようなので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和４年度第８回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 

 


